
Stollen Erwein

Wie soll 
ich heißen?

Drache, dein Name soll lauten:

1. Veranstalter: Das Dienstleistungsunternehmen der Stadt Pegnitz, Badstraße 4, 91257 Pegnitz als Betreiber des CabrioSol Pegnitz, (nachfolgend CabrioSol Pegnitz genannt) ist Veranstalter des Gewinnspiels.
2. Gewinn: Unter allen Teilnehmer*innen verlosen wir:
3x2 Eintritt sgutscheine für die das CabrioSol Pegnitz.
Die Barauszahlung sowie ein Tausch der Gewinne sind nicht möglich. Gewinnansprüche können nicht auf andere Personen übertragen oder abgetreten werden.
3. Teilnahme: Um am Gewinnspiel teilzunehmen, ist das vollständige Ausfüllen und der Einwurf dieser Karte in die bereitgestellte Sammelbox erforderlich. Die Teilnahme ist nur möglich, wenn die Karte in der Zeit vom 17.11.2022 bis 
07.12.2022 in die Sammelbox eingeworfen wird. Die Teilnahme ist kostenlos.
Teilnahmeberechti gt ist jede natürliche Person ab dem vollendetem 16. Lebensjahr oder mit der Unterschrift  eines Erziehungsberechti gten. 
Nicht teilnehmen dürfen Mitarbeiter/-innen des CabrioSol Pegnitz, deren Kooperati onspartner sowie von dritt en Unternehmen, die in die Durchführung des Gewinnspiels involviert sind, sowie deren Familien- und Haushaltsangehörige. 
Für die Teilnahme am Gewinnspiel ist die Angabe von persönlichen Daten notwendig. Die Teilnehmer*innen versichern, dass die gemachten Angaben zur Person ihre eigenen Daten sowie wahrheitsgemäß und richti g sind und gestatt et die 
Verarbeitung dieser Daten zum Zwecke der Durchführung und Abwicklung dieses Gewinnspiels.
Diese Einwilligung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen durch Erklärung gegenüber dem CabrioSol Pegnitz widerrufen werden. Eine Weitergabe der Daten an Dritt e erfolgt nicht.
4. Gewinnermitt lung: Unter allen Teilnehmer*innen werden die Gewinner mitt els unabhängigem Auswahlverfahren ermitt elt. 
5. Benachrichti gung: Die Gewinner*innen werden über die von ihnen benannte E-Mail-Adresse benachrichti gt. Bestäti gt ein/e Gewinner*in die Annahme des Gewinns nicht innerhalb bis zum 15.12.2022 nach Erhalt der E-Mail, verfällt der 
Gewinn. Sollten die angegebenen Kontaktmöglichkeiten fehlerhaft  sein (z.B. ungülti ge E-Mail-Adressen) ist das CabrioSol Pegnitz nicht verpfl ichtet, die richti ge Adresse zu ermitt eln.
6. Vorbehaltsklausel: Das CabrioSol Pegnitz behält sich vor, das Gewinnspiel zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen zu modifi zieren, zu unterbrechen oder zu beenden. Dies insbesondere dann, wenn die 
ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels aus tatsächlichen oder rechtlichen Gründen nichtmehr gewährleistet ist.
7. Datenschutz: Das Dienstleistungsunternehmen der Stadt Pegnitz ist der Verantwortliche für die Verarbeitung der Daten und verwendet die mitgeteilten Daten der Teilnehmer nur für die Teilnahme und Abwicklung dieses Gewinnspiels. 
Neben dem Recht auf Widerruf einer uns gegenüber erteilten Einwilligung stehen Ihnen bei Vorliegen der Voraussetzungen die folgenden weiteren Rechte zu: 
- Recht auf Auskunft  über Ihre bei uns gespeicherten persönlichen Daten (Art. 15 DSGVO)
- Recht, auf Berichti gung unrichti ger oder auf Vervollständigung richti ger Daten (Art. 16 DSGVO)
- das Recht auf Löschung Ihrer bei uns gespeicherten Daten (Art. 17 DSGVO), soweit keine gesetzlichen oder vertraglichen Aufb ewahrungsfristen oder andere gesetzliche Pfl ichten bzw. Rechte zur weiteren Speicherung einzuhalten sind

- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung Ihrer Daten (Art. 18 DSGVO), soweit die Richti gkeit der Daten von Ihnen bestritt en wird, die Verarbeitung unrechtmäßig ist, Sie aber deren Löschung ablehnen; der Verantwort-
liche die Daten nicht mehr benöti gt, Sie jedoch diese zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen benöti gen oder Sie gemäß Art. 21 DSGVO Widerspruch gegen die 

Verarbeitung eingelegt haben;
- das Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO)

- Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde

_______________________________________________________________________
Unterschrift  des/der Erziehungsberechti gten

Gib unserem Maskott chen 
einen Namen und gewinne

3x2 Eintritt skarten in das CabrioSol Pegnitz!

Nachname __________________________________________________

Vorname __________________________________________________

E-Mail __________________________________________________

  Ich sti mme den Teilnahmebedingungen zu

CABRIOSOL-PEGNITZ.DE
Badstraße 4 • Pegnitz • 09241 / 48 90 80


